



Ptuj • Gaja Vuk, študentka medicine na praksi

Študentje medicine izkušnje pridobivajo v domovih

Fakulteta za medicino v Ljubljani je letos prvič študente drugih letnikov na obvezno prakso napotila v domove upokojencev. Med njimi je tudi Gaja Vuk iz Podvincev. Pridobljeno praktično znanje se ji zdi izjemnega pomena.

»To je novost na naši fakulteti, letos so se odločili, da nas napotijo v domove starostnikov. Zdi se mi odlično, da lahko zadeve doživimo na terenu. Na začetku študija je bolj teorija, ni toliko praktičnega usposabljanja, zato je to, da smo prisotni tudi v takih zavodih, zelo pomembno. Mnoge zadeve lahko poskusimo, vidimo, kako poteka delo medicinskih sester, zdravnikov ... Ko to doživiš, ti postane še bolj jasno, da ni vse samoumevno, kot se mogoče komu zdi,« pravi Gaja. Po zaključku študija se želi specializirati za urgentno medicino ali pediatrijo. Med pridobivanjem izkušenj v Domu upokojencev na Ptuj se je naučila veliko novega, priznava, da je bilo tako njo kot njene študijske kolege nekoliko strah, kako bo praksa potekala: »Še vedno je mogoče neka stigma okrog dela v domovih upokojencev, nismo vedeli, kako bo vse skupaj potekalo, ali bomo prepuščeni sami sebi ali bomo dejansko usmerjeni in bomo imeli možnost delati.« Izjemno vesela je in hvaležna vsem, ki jo učijo in ji pomagajo. Veliko časa je preživela z medicinskimi sestrami, nekaj dni je delala tudi z domsko zdravnico, kjer se je poučila o raznih zdravilih, diagnozah: »To je izjemna in poučna izkušnja. V le nekaj dneh, odkar sem na praksi, sem dejansko poskusila ve-

liko novih stvari. Zavedam se, da je vaja zelo pomembna, to bomo pa še pridobili.«

Še v tretjem letniku študentje ustreznega praktičnega znanja niso imeli

Namestnica direktorice za področje zdravstvene nege in oskrbe v Domu upokojencev Ptuj Mateja Šešerko pojasni, da se je Medicinska fakulteta v Ljubljani povezala z Zbornico zdravstvene nege. Skupaj so pridobili program in študente medicine za osem dni vključili v praktični pouk v domove upokojencev: »Skupaj so poiskali domove, ki so se jim zdeli primerni. Tudi mi smo se odzvali in v svoje vrste dobili pridno študentko. Spoznava vse procese zdravstvene nege od ustne higijene, jutranjega umivanja, kopanja ... Vključujemo jo na različne oddelke. Sodeluje tudi z zdravnico, da je spoznala, kako poteka delo v ambulanti. Pokazali smo ji tudi, kako se odrejajo medicinsko-tehnični postopki. Dejansko pomaga in sodeluje pri marsičem novem.«

Ena izmed profesoric Fakultete za medicino v Ljubljani, ki dela tudi v domu upokojencev kot zdravnica, je zaznala primanjkljaj znanja pri mladih, bodočih zdravnikih na



Foto: DK

Gaja Vuk

tem področju. »Dogajalo se je, da v tretjem letniku, ko bi morali znati, kako pacienta pripraviti na preiskave, ga obrniti, prijeti, teh osnovnih veščin niso obvladali,« pravi Šešerkova.

Zaenkrat sicer gre za le nekaj dni prakse. Gaja bi si želela še ne-

kaj časa tovrstnega učenja, prepričana pa je, da bo priložnosti še veliko. Ustrezno praktično znanje je zelo pomembno za vsak poklic, prej ga študentje pridobijo, več izkušenj in uporabnega znanja imajo.

Dženana Kmetec